
 

 

Koetsiersvereniging Het Apeldoornsch Gerij 

Notulen ALV over 2020   08-10-2021 

 

1. Opening door de voorzitter Albert Hooijer om 19.45 uur. 

 

2. Mededelingen 

Afmelding van:  -      Saskia  Koldenhof 

- Sandra Koldenhof 

- Femke Boot 

- Leonie Laterverr 

- Rob en Shanna Wijtten 

- Jan en Coby Testerink 

- Dick Jonker 

- Angelique Mulderij 

                        

3. Notulen ALV 2020: geen vragen. 

 

4. Jaarverslag 2020 van de secretaris:  

               -  Jolanda Schimmel, Sascha Otter en Natasja Verheul  zijn gefeliciteerd met het behalen van       

                 Hun titel: District kampioen 2020 

 

5. Financieel jaarverslag 2020 

De penningmeester geeft een onderbouwing over de resultatenrekening en de balans.  

 

6. Verslag kascontrole commissie over 2020 

Elise  neemt het woord.  Zij leest het verslag op welke het bestuur van te voren heeft 

ontvangen. De jaarstukken zijn goedgekeurd. Elise vraagt de vergadering decharge te 

verlenen aan het bestuur. Dit wordt met applaus bekrachtigd. 

 

7. Begroting voor 2022: 

Peter legt uit dat er in de begroting een klein tekort is, mede door  terugloop  leden en 

onzekerheid over evt. te kunnen organiseren van evenementen. 

We gaan proberen om meer activiteiten te organiseren.  

 

8. Verkiezing van de kascontrole commissie over verenigingsjaar 2021 

- Elise Ditewig 

- Joris van de Reep 

- Reserve: Natasja Verheul 

         

Manege Vaassen: 

- Nogmaals gekeken naar de prijsverschillen van de Oranjehal en Vaassen 

• Huurprijs Oranjehal -> € 600,00 p/dag  - Vaassen € 100,00 per dagdeel 
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• Vaassen -> kantineopbrengst 

• Vrij rijden : Oranjehal -> niet – Vaassen -> wel 

• Albert en Gerrit hebben gesproken met het bestuur van de stichting om te vragen 

hoe het ervoor staat met de bouwplannen. 

Er zijn mooie plannen, maar zijn erg kostbaar. Wij hebben voorgesteld om namens 

het AG een bouwcommissie te vormen en deel te nemen aan de vergaderingen voor 

de bouwplannen en om dan ook knopen door te hakken.  Belangrijke punten hierbij 

zijn: parkeergelegenheid, pad naast manege en de kantine. 

Wim Burger, Joris Reep en Gerrit Wegerif zullen hieraan deelnemen namens het AG. 

 

9. Bestuursverkiezing 2020: 

Peter de Mare is unaniem d.m.v. handopsteking gekozen tot penningmeester. Hij heeft 

hierbij aangegeven dit voor 1 termijn van 3 jaar te willen doen. 

Coby Testerink zal hem hierbij ondersteunen 

 

Roulatieschema van het bestuur: 

2022: Albert Hooijer, voorzitter 

2022: Esther klein Breukink- Kros, secretaris 

2023: Gerrit Wegerif, lid 

2023: Sacha Otter, lid 

2024: Peter de Mare, penningmeester 

Miranda  heeft afscheid genomen van het bestuur na 10 jaar dienst. Wij bedanken haar       

voor haar enorme inzet die zij heeft laten zien.  

Na de vergadering heeft Marieke Witteveen-Versluis aangegeven dat zij de taak (KNHS-  

ledenadministratie) van Miranda  wil  overnemen . Marieke zal de komende tijd meelopen en  

bij de volgende ALV zal zij officieel worden voorgesteld. 

      

11. Rondvraag: 

                -  Bart Bossenbroek: welke activiteiten willen jullie gaan doen? 

                   * in 1e instantie een dressuur/vaardigheid wedstrijd, ook om te kijken hoe het hier werkt  

                      met het parkeren etc. Hopen in de toekomst hier meer te kunnen organiseren. 

               - Wim Burger: wat is de verwachting over +/- 10 jaar? 

* Wij hopen hier dan nog te zitten met leuke lesavonden en evenementen, alle energie 

die we er nu in stoppen is hoofdzakelijk voor het AG en onze leden 

              - Elise Ditewig: waarom wordt er nu zo weinig gedaan?  

* We moeten het eerst een keer proberen hoe het loopt met een wedstrijd en we zitten 

nog steeds met Corona waardoor het nog erg onzeker is wat wel en niet kan 

             - Ilse Weideman: de dinsdagavond heeft  lessers gekost, is dit nog te veranderen? 

                     * Nee, helaas niet 

             - Bart Bossenbroek: Is het nog mogelijk om op de dinsdagavond (als wij niet lessen) vrij te    

                                                 rijden?   
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                    *wordt naar gekeken 

- Marieke Witteveen:  is het anders mogelijk om evt. in de kleine hal te kunnen vrij rijden? 

*ook hier zullen we naar kijken  

 

       

        12.   Sluiting  om 20.45 uur  door Albert Hooijer.  

 

 

 

 


